

中超·焦点 一张红牌改战局 深足遭遇三连败

羊城晚报讯 记者林本剑报道:昨晚在中超第四轮,深圳佳兆业以1比2被河南建业逆转,遭遇三连败。

深足有一个梦幻开局:比赛第2分钟通过精彩配合,塞纳纳斯助攻,马里门前射门破门。不过,深足在上半场后段接连遭受打击,先是U23球员张源在拼抢中抬脚过高被红牌罚下,接着姜至鹏不慎将球停进自家球门,帮助对手扳平比分。下半场开场不久,深足中锋马里受伤下场。第61分钟,建业队替补前锋卡兰加头球攻门,将比分锁定为2比1。

张源的红牌是全场比赛的转折点,在此之前,深足在比分和场面上均占优。深足主教练多纳多尼赛后批评张源的动作有些鲁莽,给队友带来很多防守压力,但也表示,裁判其实可以宽容一些,因为张源只是对着球去,完全没有想伤害对方。不过,今年的联赛对于有伤害性的犯规动作判罚非常严厉,张源显然没有吸取其他球队的教训。

少打一人,深足并未放弃,在余下60分钟里依然保持积极的比赛态度,甚至全队的最终跑动距离比对手还多出1公里。多纳多尼赛后说:“即使少了一人,我们也从来没有放弃,还创造了很多机会。可以看到球员的积极性,他们的心态没有问题,以后的比赛也不用担心。”

三连败后,深足需要及时调整心态。作为今年中超引进新援最多的球队,深足是想大干一场,球员的心气颇高;但开赛后的1胜3负,尤其是近期的三连败,显然浇了一盆冷水。

虽然人脚充足,但深足仍有不少问题,由于人员大进大出,磨合时间非常有限,至今都没有打造出最强的阵容组合,这是目前最大的问题。在5名外援中,只有比福马是多纳多尼钦点的,但他开赛后才归队,目前的身体状态只能踢30分钟左右。深足的外援整体水准在中超只能算中游,使得全队的水平上限不高。加上A组对手的整体实力明显高于B组,增加了深足要取得好成绩的难度。

深足目前急需摆正心态,不要设定过高的目标,一场一场地力拼对手,或许会有更好的结果。

昨天的另一场比赛,凭借龙东在比赛最后时刻“造点”并亲自操刀主罚命中,大连人以2比2“绝平”上海申花。

欧洲杯·今晨

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:英超老牌劲旅曼联今晨在德国科隆体育场费尽九牛二虎之力,大战120分钟才以1比0险胜丹麦球队哥本哈根,惊险晋级欧洲杯四强。

加时赛“点杀”

作为夺冠大热门,曼联闯过这一关并不容易。从比分来看,曼联最终险胜;但此役的射门之比是26比9,射门是14比0,曼联的射门率超过50%,未能早早进球确立胜势与球运欠佳有关,毕竟格林伍德、布鲁诺·费尔南德斯(B费)和林德洛夫各有一次射中门框,拉什福德在第57分钟射入一球又被吹越位在先。

哥本哈根未能对曼联球门构成真正的威胁,但一场定胜负的赛制使得爆冷的可能性始终存在。所幸的是,曼联全队在120分钟里都能保持专注,并由马夏尔在加时赛的第4分钟在禁区内制造点球,由B费操刀主罚破门,最终淘汰对手晋级。

曼联主教练索尔斯克亚对欧洲杯非常渴望,虽然已获得下赛季的欧冠参赛资格,无需走欧洲杯登顶的下赛季欧冠晋身之路,但全队上下都将欧洲杯夺冠视为俱乐部复兴的起点。

引进桑乔“告吹”

“桑乔下赛季还会为我们效力,这是最终的决定”。德甲多特蒙德俱乐部总监佐尔克昨

曼联惊险过关



曼联门将费尔南德斯(左)与对手拼抢 新华社发

晚明确表态,此时正是多特留给曼联签下的英格兰新星桑乔的最后期限,这也意味着曼联在夏季转会窗的最重要引援计划泡汤了。

佐尔克表示,多特已根据桑乔的表现给他涨薪,合同也已延长至2023年。“说实话,过去几周我们对某些报道感到惊讶,你可能也注意到了我们非常冷静”。

曼联将桑乔视为头号引援

目标是公开的秘密,其中最大的障碍是其过亿英镑的身价,而多特对此寸步不让。

曼联采取两条对策逼多特让步:一是大幅提高转会费报价中的浮动条款部分;二是将此次转会拖到最后,在曼联CEO伍德沃德看来,真正对桑乔感兴趣的仅此一家,曼联没有竞争对手。有消息称,曼联已与桑乔谈好个人待遇,他甚至已加入曼联球员的社交圈子,

一起线上打游戏,交往甚密。

由于多特始终未在转会费问题上让步,因而曼联围绕桑乔的努力最终落空。不过,曼联未能如愿也未必是坏事。此前已有贝尔巴托夫等曼联名宿质疑:是否真有必要砸过亿英镑引进桑乔,毕竟随着格林伍德的成长,中场右翼并不缺人,而且桑乔的高薪酬、高身价还有可能打破更衣室内的平衡。

时隔十年,国米再进欧战四强

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:今晨在欧联杯1/4决赛,意甲豪门国际米兰以2比1力克德甲劲旅勒沃库森,时隔十年再次拿到欧战四强入场券。“小魔兽”卢卡库(左图,新华社发)为国米攻入制胜球,连续9场欧联杯有进球,成为史上第一人。

这场比赛在德国城市杜塞尔多夫进行,勒沃库森有半个主场之利,但“客队”国米更显得锐气十足。卢卡库在进攻中的支点作用很突出,他在第15分钟射门被挡出后,巴雷拉跟进弹射为国米首开纪录。6分钟后,卢卡库攻入一个推土机式进球——在禁区内与中卫塔索巴“摔胶”,身体失去平

衡后倒地捅射入网。哈弗茨在第24分钟为勒沃库森扳回一球,国米随后浪费多次得分机会,2比1的比分保持到终场。

上一场欧联杯赛,卢卡库追平了阿兰·希勒保持的连续8场进球纪录,本场过后独享这一纪录。他的纪录始于2014-2015赛季,埃弗顿前锋卢卡库以8个进球与萨尔茨堡前锋阿兰分享欧联杯金靴奖,阿兰后来加盟广州恒大,现在效力于北京国安。2014-2015赛季欧联杯小组赛第5轮,卢卡库在战胜沃尔夫斯堡的比赛攻入1球,该赛季的4场淘汰赛,卢卡库全部有进球,总共打进7球。随后4个赛季,卢卡库没有参加欧联杯,进球记录到本赛季得以延续。欧联杯1/16决赛,卢卡库在对卢多戈雷茨的两回合比赛都有进球;1/8决

赛以2比0击败赫塔菲,卢卡库为国米首开纪录,今晨则成为欧联杯连续进球的史上第一人。

卢卡库把赞誉送给队友,赛后接受采访时表示,中场大将巴雷拉应该被评为当场最佳球员。他认为巴雷拉不仅攻入一球,还在攻防两端都有贡献,跑动积极满场飞。国米上次打进欧战四强是2009-2010赛季,还成为欧冠、意甲、意大利杯的“三冠王”,名帅穆里尼奥带领国米创下俱乐部历史上的最辉煌赛季。名帅孔蒂近期虽然因为口无遮拦引发了争议,但国米在欧联杯赛场仍表现出色。

8月17日,国米将在欧联杯半决赛迎战顿涅茨克矿工和巴塞尔之间的胜者,比赛地点在德国科隆。



CBA 总决赛·前瞻

卫冕冠军广东队迎接辽宁队挑战 替补实力占优 有望抢得先机

CBA 总决赛今晚拉开战幕,卫冕冠军广东队迎接辽宁队的挑战,采用三场两胜赛制。半决赛,广东队经三场苦战以2比1艰难战胜北京队;辽宁队则以2比0干净利落地击败新疆队,因此多了两天休息时间。

常规赛两次交锋,广东队都取得胜利,但和常规赛相比,双方阵容都有一定变化,广东队外援马尚·布鲁克斯无法出战,辽宁队外援则换成了OJ·梅奥。本次总决赛最引人关注的就是几名核心球员的直接或间接,双方在几个重要位置上都有旗鼓相当的球员,但从整体实力来看,广东队仍是占优的一方。

两队中锋的对抗可能成为总决赛的最大亮点。辽宁队的韩德君在进入季后赛后表现出色,场均可以贡献28分、16个篮板,在半决赛和周琦的对抗中完全占据上风。广东队的易建联在半决赛的第三回合火线复出,虽然还没有完全从伤病中恢复,但仍交出近乎完美的答卷。

韩德君和易建联在内线对抗中各有优势。当大韩在内线低位持球单打时,其威力即便阿联也很难限制。阿联的优势在于跑动更加灵活,中距离投篮能力更为突出。当阿联在外线持球时,步伐较慢的大韩难以紧跟节奏。从总体上看,阿联的能力更为全面,但伤病仍未痊愈,可能在一定程度上影响发挥。

两队后卫线同样人才济济。郭艾伦和赵继伟都是中国男篮的

常备主力,梅奥则是辽宁队在季后赛的第二得分点。广东队的赵睿参加了去年的男篮世界杯,小将胡明轩和徐杰本赛季的表现也可圈可点。从总体来看,辽宁队后卫的得分能力更强,无论是郭艾伦还是梅奥,都有相当突出的一对一得分能力。广东队后卫则更适合全队体系,赵睿和胡明轩在防守端的作用不可忽视,而徐杰的串联作用也相当重要。辽宁队后卫线略微占优,赵睿的发挥尤为关键。他在半决赛的表现相当低迷,不仅在进攻端没有太多贡献,还出现不少低级失误。在北京队的高强度防守下,赵睿显得有些无所适从。如今面对辽宁队,他要在郭艾伦、赵继伟等好手面前证明自己。

易建联对韩德君、赵睿对郭艾伦、威姆斯对梅奥、周鹏对贺天举……几乎每一个关键位置,都能期待两队的激烈对抗。相对而言,广东队的阵容深度更厚实一些,任骏飞、王薪凯、杜润旺等都有改变比赛的能力。如两队主力发挥没有明显差距,广东队替补队员实力更强,可能成为决定胜负的关键因素。

羊城晚报记者 郝浩宇

CBA 转播表 (总决赛第一回合) 8月11日(星期二) 20时 广东 VS 辽宁 (央视体育、广东体育) 数据整理/郝浩宇

国乒奥运模拟赛

许昕/孙颖莎夺混双冠军

羊城晚报讯 记者魏超然报道:中国乒乓球东京奥运会模拟赛昨晚决出首项冠军——在混双决赛中,许昕/孙颖莎以4比2逆转王楚钦/王曼昱,夺得冠军。在第三局争夺战中,林高远/孙铭阳也以4比2逆转樊振东/陈梦。

铜牌争夺赛率先打响,对阵的两对组合中各有一位广东名将——樊振东搭档陈梦,林高远则配孙铭阳。开场后,樊振东/陈梦以11比4和11比2打了林高远/孙铭阳一个措手不及。虽然是第一次搭配,但林高远的左手搭档孙铭阳的右手,两人的走位相比“世界第一”组合更有优势。第三局开始,林高远/孙铭阳在技战术打法上有很大变化,无谓失误大幅减少,对凶与稳关系

也处理得更好。樊振东/陈梦则频频受限,最终林高远/孙铭阳连扳四局获胜。

随后的决赛,许昕/孙颖莎曾夺得去年德国公开赛和今年直通赛的混双冠军,配合更为默契。首局争夺激烈,两对组合一路平分,王楚钦/王曼昱以11比9先拔头筹。许昕/孙颖莎以11比6扳回一城后,又以8比11送出一局。逆境下,许昕/孙颖莎先是以11比8追回一局,随后又在对手手握局点之下连续追分,以12比10再胜一局。第六局的比分依旧紧张,最终许昕/孙颖莎以11比9夺得胜利。

许昕赛后表示:“年轻队员打法风格比较硬朗但会缺少细节,这方面我和孙颖莎的配合比对方更默契。”

粤学生航模赛首次线上竞速

羊城晚报讯 记者梁劲松报道:首次在线上进行的广东省学生航空航天模型锦标赛日前结束,全省65支队伍,近700名选手参赛竞速。本次比赛设小学男/女子组、初中男/女子组、高中男/女子组、家庭组等九个组别,含自由飞行项目创意设计类、电动遥控项目

网络竞赛类两个大项共七个小项。考虑到防疫,该项赛事今年首次采用线上比赛的形式,组委会搭建网络平台赛后,选手自行安排场地直播参赛实况,裁判组在后台评判。由于同时在线的参赛选手众多,裁判团队亦特别庞大,个别小项部署多达10组的裁判,近50名裁判同时

在线观看直播和仲裁。本次比赛由广东省航空运动协会主办、广州市协和中学承办,广东省社会体育中心、广东省学生体育艺术联合会为指导单位,广州市教育局为支持单位,广州科翔创新科技有限公司、广州飞翔体育器材有限公司为协办单位。

兴业银行股份有限公司广州分行与罗锦琼债权转让暨催收公告

根据兴业银行股份有限公司广州分行与罗锦琼签订的债权转让协议,兴业银行股份有限公司广州分行及下属机构已将依法享有的对下列债权人和担保人的债权及担保权利依法转让给罗锦琼,现以公告方式通知债务人和担保人,请债权人和相应担保人或借款人、担保人的继承人向罗锦琼履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事行为能力等情形,请相关债权人、清算人代为履行义务或者承担清算责任)。

Table with 5 columns: 序号, 债权人名称, 贷款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号. Row 1: 王敏敏, 谢云峰, 兴银粤个抵借字【新墟】第391608832601000号《个人综合消费借款合同》, 王敏敏, 谢云峰, 兴银粤个抵借字【新墟】第391608832601000号《零售借款抵押合同》

特此公告! 兴业银行股份有限公司广州分行 联系地址:广州市天河区天河路101号兴业银行大厦 联系电话:87639939 罗锦琼 联系地址:广东省广州市增城区新塘镇群星村何屋街35号 联系电话:1382229030 2020年8月11日

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司与广州广永投资管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司与广州广永投资管理有限公司签订的债权转让协议,中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司将其对公告清单所列借款人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给广州广永投资管理有限公司。中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司特此公告通知债权人及担保人。广州广永投资管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列借款人及担保人或其继承人、担保人立即向中国信达资产管理股份有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人名称和原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事行为能力等情形,请相关债权人、清算人代为履行义务或者承担清算责任)。特此公告。

Table with 5 columns: 序号, 债权人名称, 借款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号. Rows 1-6 listing various creditors and guarantors.

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第784号 倪集江: 本会已于2020年3月25日受理申请人广州睿品生物科技有限公司与你方及广州会之会议策划服务有限公司关于服务合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第3626号,现定于2020年11月19日下午15:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年12月10日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年12月17日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2020年8月11日

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第783号 魏涛来: 本会已于2020年4月14日受理申请人赵俊岭、朱晓东、高伶伶与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第4919号,现定于2020年11月19日下午14:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年12月10日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年12月17日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2020年8月11日

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第777号 董峰、张何略: 本会已于2020年1月7日受理申请人中国对外经济贸易信托有限公司与你方及董永林、张丽萍关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第502号,现定于2020年11月20日上午10:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年12月4日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年12月11日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2020年8月11日

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第778号 张静: 本会已于2020年1月7日受理申请人中国对外经济贸易信托有限公司与你方及张士文、杨金干关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第495号,现定于2020年11月20日上午10:45在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年12月4日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年12月11日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2020年8月11日

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第779号 李金芳: 本会已于2020年1月7日受理申请人中国对外经济贸易信托有限公司与你方及程程关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第503号,现定于2020年11月20日上午11:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年12月4日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年12月11日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2020年8月11日

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第780号 刘亚东: 本会已于2020年1月7日受理申请人中国对外经济贸易信托有限公司与你方及刘辉关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第504号,现定于2020年11月20日上午11:15在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年12月4日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年12月11日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2020年8月11日

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第776号 王雅熙: 本会已于2020年3月4日受理申请人广东百业商业保理有限公司与你方及周丽关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第2491号,现定于2020年11月20日上午10:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年12月4日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年12月11日前。请你就及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2020年8月11日